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 Фискални савет оценио је данас да је неопходно да Србија настави са мерама штедње и
да почетни успех у фискалној консолидацији не треба да буде повод за прерано
одустајање од најважнијих мера за смањење дефицита.

  

  "Повољнији резултати у 2015. години наговештавају да би Србија могла да ухвати корак
са успешнијим упоредивим земљама у наредним годинама уколико се настави са
доследним спроводјењем фискалне консолидације", наводи се у јунском извештају
Фискалног савета.   

Иначе, дефицит буџета Србије у првих шест месеци износио је 35 милијарди динара, што
је за преко 60 милијарди динара мање од горње границе укупног дефицита у прва два
тромесечја која је утврдјена споразумом са ММФ-ом.

  

Повољна фискална кретања у првој половини године указују на то да ће овогодишњи
дефицит извесно бити мањи од планиране 232 милијарде динара, што би износило 5,9
одсто БДП-а и по свој прилици ће износити око 3,5одсто БДП-а, наведено је у најновијем
Извештају Фискалног савета.

  

Боља наплата прихода услед сузбијања сиве економије главни је разлог за осетно мањи
дефицит у овој години у односу на план.

  

"Ефикаснија наплата прихода од акциза, ПДВ-а и доприноса за обавезно социјално
осигурање, допринела је смањењу дефицита у првој половини године за око 15
милијарди динара и то је мера стварног напретка у односу на фискалне планове за 2015.
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годину", наводи се у извештају.

  

Фискални савет у јулу очекује благо повећање јавног дуга, до 100 милиона евра услед
задуживања државе на домаћем финансијском тржишту и јачања америчког долара.

  

"Процењујемо да ће на крају месеца укупан дуг износити 73,7 одст БДП-а", наводи се у
јунском извештају Фискалног савета.

  

Савет је навео да је дуг опште државе у јуну смањен за преко 300 милиона евра
највећим делом услед исплате другог дела рате старе девизне штедње за 2015. годину у
износу од око 160 милиона евра, али и јачања евра у односу на долар, што је умањило
спољни дуг за око 150 милиона евра.

  

(Танјуг)
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